
 ATA DA SEISCENTÉSIMA SEXAGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE 

VEREADORES 

Aos dezenove dias do mês de Dezembro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e 

quarenta e cinco minutos, realizou-se a Seiscentésima Sexagésima Quarta Sessão 

Ordinária. Abrindo a Sessão, o Presidente saudou os ouvintes e a todos os presentes e 

colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária anterior, a qual foi aprovada por 

unanimidade. Prosseguindo, o Presidente solicitou ao secretário a leitura dos convites 

recebidos. Continuando, os Vereadores abriram mão dos prazos dos Projetos de Lei do 

Executivo n° 88/2022 e 91/2022, os quais foram lidos, discutidos, votados e aprovados 

por unanimidade. Prosseguindo, foi realizada a leitura dos Projetos de Lei do Executivo 

n° 89/2022 e 90/2022, os quais cumprem os prazos regimentais na Casa. Dando 

continuidade, foi realizada a leitura do Parecer de Projeto de Lei n° 85/2022 (LOA), que 

estava tramitando na Casa, da Emenda Modificativa e das Emendas Impositivas 

individuais dos Vereadores(as) Ana Claudia Lesnik, Celso Roberto Jeske, Cristiano José 

Studzinski, Filipe Torres Guimarães, Ivo Sidinei Lacerda da Silva,  Marco Aurélio Tyska, 

Osvair Alves da Silva, Pabllo Cesar Freitas Campelo, Rita de Cássia Rembowski, os quais 

foram discutidos votados e aprovados por unanimidade. Prosseguindo, foi realizada a 

leitura dos Pedidos de Providências n° 75/2022, 76/2022, 77/2022 e 78/2022, todos de 

autoria da Vereadora Ana Claudia Lesnik, os quais foram discutidos, votados e 

aprovados por unanimidade. Seguindo, o Presidente suspendeu a Sessão para que 

fossem apresentadas chapas para à eleição da mesa diretora do exercício legislativo de 

2023. Retomando, o Presidente comunicou que foi apresentada chapa única, com a 

seguinte composição: Presidente Vereadora Rita de Cássia Rembowski, Vice-

Presidente Vereador Pabllo Cesar Campelo, Secretário Vereador Filipe Torres 

Guimarães, Tesoureiro Vereador Cristiano José Studzinski, a qual foi votada e aprovada 

com sete votos favoráveis e uma abstenção, tendo sido declarada eleita à chapa única, 

ficando a mesa diretora para o ano de dois mil e vinte e três, composta pelos 

Vereadores: Presidente Vereadora Rita de Cássia Rembowski, Vice-Presidente 

Vereador Pabllo Cesar Campelo, Secretário Vereador Filipe Torres Guimarães, 

Tesoureiro Vereador Cristiano José Studzinski. Após o intervalo regimental, iniciou o 

Grande Expediente: Vereador Ivo Sidinei da Silva: Iniciou saudando o Presidente, os 

colegas e aos ouvintes. Parabenizou a Vereadora Rita pela Presidência para o exercício 

de dois mil e vinte e três. Falou das Emendas Impositivas aprovadas na noite de hoje. 

Falou sobre a busca de recursos para o Município. Continuando, falou que espera que 

o ano de 2023 seja de muita paz como foi esse ano de 2022 e agradeceu aos colegas 

Vereadores pelo companheirismo. Desejou a todos um Feliz Natal  e um próspero Ano 

Novo. Vereadora Ana Claudia Lesnik: Iniciou dando boa noite aos colegas e ao público 

que acompanha. Parabenizou a Vereadora Rita pela Presidência para o exercício de 

2023. Falou sobre o final das entrevistas do IBGE no Município, sobre o benefício SOS 

Estiagem e sobre o programa de distribuição de Filtro Solar para os agricultores. 

Continuando, falou sobre os Projetos de Lei do Executivo que ficaram em tramitação 

na Casa. Desejou um Feliz Natal e um próspero Ano Novo. Vereador Cristiano 



Studzinski: Iniciou saudando o Presidente, aos colegas Vereadores e a comunidade de 

Dom Feliciano. Parabenizou o Presidente Filipe Guimarães pela condução da Casa 

Legislativa no presente ano. Parabenizou também, a Vereadora Rita Rembowski, eleita 

Presidente da Câmara Municipal de Vereadores para o exercício de 2023 e aos colegas 

Vereadores pela convivência nesta Casa no ano de 2022. Falou sobre a posse do 

Presidente Lula no mês de janeiro. Falou sobre a constante falta de luz no interior do 

Município que está prejudicando os agricultores na colheita do fumo. Falou sobre as 

Emendas Impositivas e desejou um Feliz Natal e um próspero Ano Novo a todos. 

Vereador Marco Tyska: Iniciou saudando o Presidente, aos colegas Vereadores e a 

comunidade de Dom Feliciano. Parabenizou o Presidente Filipe Guimarães pela 

condução da Casa Legislativa no presente ano e a Vereadora Rita Rembowski, pela 

eleição a Presidência da Câmara Municipal de Vereadores para o exercício de 2023. 

Agradeceu  os colegas Vereadores ao Executivo e aos seus eleitores e amigos. Falou 

sobre a dificuldade que os agricultores estão sofrendo devido à estiagem e devido a 

constante falta de energia no interior do Município. Falou também, que a Escola Padre 

Vieira será transformada em duas Agro Indústrias e um centro de distribuição da 

agricultura familiar. Finalizando, desejou um Feliz Natal e um próspero Ano Novo a 

todos. Vereador Osvair Alves da Silva: Iniciou saudando o Presidente, os colegas e aos 

ouvintes. Parabenizou a  Vereadora Rita Rembowski, eleita Presidente da Câmara 

Municipal de Vereadores para o exercício de 2023, ao Vereador Filipe pela condução 

da Casa no ano de 2022 e aos colegas Vereadores pelo companheirismo durante esse 

ano. Falou sobre a situação precária das estradas do Município. Agradeceu pelo 

presente mandato e desejou um Feliz Natal e um próspero Ano Novo a todos. 

Vereadora Rita de Cássia Rembowski: Iniciou saudando o Presidente, aos colegas 

Vereadores e a comunidade de Dom Feliciano. Parabenizou o Presidente Felipe pela 

condução da Casa neste ano. Agradeceu aos colegas Vereadores pelo apoio e pelas 

palavras de carinho. Disse contar com a ajuda de todos para a condução da Casa no 

ano de dois mil e vinte e três e desejou a todos um Feliz Natal e um abençoado Ano 

Novo. Vereador Filipe Torres Guimarães: Iniciou saudando aos colegas Vereadores. 

Falou sobre as entrevistas do IBGE no Município. Agradeceu aos colegas pelo 

companheirismo neste ano em que foi Presidente, que foi o mais parcial possível entre 

o Legislativo e o Executivo. Falou que na próxima sessão ordinária irá fazer sua 

prestação de contas referente ao seu ano na presidência na Câmara de Vereadores. 

Agradeceu ao todos os funcionários da Câmara de Vereadores pelo andamento da 

Casa. Desejou a todos um Feliz Natal e próspero Ano Novo. Nada mais havendo a 

tratar, o Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada na data de 

Dois de Janeiro de dois mil e vinte e três às dezenove horas e quarenta e cinco minutos 

e deu por encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, 

discutida e aprovada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário. PLENÁRIO 

VEREADOR JOSÉ DOMAGALA, DEZENOVE DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. 
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